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＜第1回＞ アンケート 集計結果 （抜粋掲載）

１．授業で取り上げている
２．校内に環境委員会がある
３．生徒会で取り組んでいる
４．環境活動を実践している部活動などがある
５．地域の活動やSDGsの活動に取り組んでいる

アンケートの目的

アンケート結果

全国ユース環境活動発表大会 の広報全国ユース環境活動発表大会 の広報
みなさんの活動をぜひ応募してください。全国に情報発信しましょう！

ご回答 集計結果

「全国ユース環境活動発表大会」、「全国ユース環境ネットワーク 各種セミナーなど」では、
情報発信＆広報はとても重要なアクション！と考えています。

なぜなら、自分たちの活動を仲間や地域の方々に伝え、連携して取り組みたいから。
そして、この連携や取組みが、将来の環境保全につながるから。

2022年3月～4月、全国ユース環境ネットワーク事務局では全国の高校の先生方を対象に高校生や先生方の環境意識
やSDGsへの関心などを調査いたしました。ご回答をいただきました先生方、ご協力誠にありがとうございました。

ご応募いただいた全高校

地方大会 出場高校

全国大会 出場高校

に掲載します。

応募高校全校の活動を、以下の媒体で情報発信＆広報します。（一部予定）

全国ユース環境活動発表大会にご応募いただくと・・・

ユース情報誌 「全国ユース環境活動事例集2022」に
掲載例（前年実績）のようにみなさんの
活動内容を掲載いたします。
事例集は、全国約4,900高校、全国約
100大学（環境サークル）、環境省、協賛
企業などに配布しています。

高校生の環境意識やSDGsへの関心などを調査し、新しい時代で活躍する高校生に幅広い環境情報を
提供することを目的としています。

校内・郊外での美化活動
クリーン作戦

校外ゴミひろい
地域の清掃活動

教室環境の整備
リサイクル
ごみゼロ運動
グリーンカーテン

ペットボトルキャップ集め
エコ石けん
小さな家電の回収
コンタクトレンズ空ケース回収 

環境美化
花壇 
古紙回収
地域住民河川清掃活動参加

♦ご回答高校　合計114校（国立2校、都道府県立/公立88校、私立24校）
♦「全国ユース環境活動発表大会」 参加経験あり63校、なし50校、無回答1校

貴校の「環境活動」について伺います。（日頃の環境活動の実施状況 複数回答可）

ホームページ ユース大会のホームページに掲載例の
ようにみなさんの活動内容を掲載いた
します。
応募高校全校の情報が掲載されます。
ぜひご覧ください。

YouTube ご応募いただいた「発表動画」は、YouTube
にアップし全国の方々にご覧いただき
ます。

新  聞 読売SDGs新聞（配布用PR紙）に、応募高校
全校の情報が掲載されます。（予定）

事例集 表紙見本

事例集 掲載例

ホームページ掲載例

上記の「ご応募全高校」の内容に加え、以下の媒体で展開します。（一部予定）

ユース情報誌 情報誌「全国ユース環境ネットワーク Vol.16」（2023年3月発行）に
地方大会の内容を掲載いたします。

ホームページ 8地方大会の模様を収録し、（または「発表動画」で）全国の方々に
発表の様子をご覧いただきます。

YouTube 8地方大会の模様を収録し、（または「発表動画」を）YouTubeに
アップし全国の方々にご覧いただきます。

「ご応募全高校」・「地方大会」の内容に加え、以下の媒体で展開します。（一部予定）

新  聞 全国大会の模様を読売中高生新聞に掲載し全国の方々にご覧
いただきます。（予定）

環境活動アンケート ご協力をいただきました先生方、
ありがとうございました。

先生方の関心……… 1位 SDGs / 2位 気候変動 / 3位 生物多様性

ユース事務局では、引き続きアンケートを実施しています。ご協力賜りますようお願いいたします。
(アンケート用紙は、本誌に同送させていただいています。）

設問

環境活動に取り組んでいる生徒の発表の場をつくりたかったから
環境活動に取り組んでいる生徒のモチベーションの向上になると考えたから
環境問題の勉強になると考えたから
他校がどのような取組みをしているかわかると考えたから
他校と交流がしたかったから

「全国ユース環境活動発表大会」について伺います。（「大会参加経験あり63校」の参加理由）設問

SDGs
気候変動（地球温暖化）
カーボンニュートラル
プラスチックごみ
生物多様性
地域循環共生圏
PM2.5

回答をされた先生の「今後の関心項目」について伺います。 （回答者の関心項目）設問

生徒会・環境委員会の実際の活動事例

先生方
からの
コメント

★全国の高校の様々な取組みを学ぶことができ、地域での環境保全活動への動機づけとなります。
★多くの生徒たちが、過度の負担なく続けられる、持続可能な活動・取組みについて知りたく思います。
★環境活動に取り組んでいる生徒の貴重な交流の場なのでこれからも継続してほしい。
★教育効果もさることながら、自分たちが将来生きていく地球の環境を自分たちで真剣に考えるのが当たり前で
あるのが今の高校生であるし、汚れた地球を残そうとしている大人たちに大きな責任がある。
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情報誌 YouTubeホームページ 新聞

HP、YouTube に動画をアップ

＜第1回＞
全国高校


